LIAPOBbIV KPAH / 1400
PY 40 - GNAHLIEBbIV

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKHU

¢ Lllaposo kpaH 1400 PY 16 - TpybonposoaHaA
apmarypa, B KOTOPOM 3anvpatolM 3MeMEHTOM ABMIAETCA
Lap, noeopauMBaeMbid BOKPYr cBOei ocu. LLlaposon KpaH
npeacrasnAeT cobod  OOMH M3 TUMOB TPYGOMPOBOAHOM
apmarypbl - KnanaH, paboyee Terno KOToporo npeactasnAet
CO00OM CCHepUUECKYIO MOBEPXHOCTb  (Wap) CO CKBO3HbIM
OTBEPCTHEM.

* Pa6otaer B AByX HanpaeneHwsXx.

* YcuneHHaA HepXaBelolWaA Tapensuyatad MpyxuHa W
TedOIIOHOBbIE YMMOTHEHUA LTOKA M Wwapa rapaHtipytor 100%
repMeTM3aLmo.

¢ BbiCcOKan CTOMKOCTb TECHNOHA K PasfUHbIM XKMAKOCTAM U

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY 40
Y15 =>[1Y150

CTAHOAPTLINMPOMU3BOACTBA

[IV3AVH TS 9809/ TSEN 331
MPUCOEANHEHME  NMAHLIEBBIM TS EN 1092-2/1SO 7005-2

TOPELLKTOPLY TS 9809/1MCT5/ TS EN 331

PASMEPbI Ay 15..0Y 125 TSEN 558 Seri 1 / DIN3202 F1
AY150 TS EN 558 Seri 28 / DIN3202 F7

UCTBbITAHKA TSEN 12266-1/ TS 9809/ TS EN 331

MAPKPOBKA TSEN19/ TSEN331/TS 9809

BbICOKOW TeMMneparype MMEET LUMPOKUI CTIEKTP MPUMEHEHHS.

¢ Lllap W“3roToBrEH W3 HEPXABEIOLLEN CTanu, KOpMyc — u3
uyryHa GGG40.

 [logxoouT ANA NPWMEHEHWA B MOMOXEHWU «OTKPbITO-
3aKPbITO.

*  Huskui KPYTALLMM MOMEHT.
* [logxoauT AnA YyCTaHOBKM PeLyKTopa 1 3neKTponpueoaa.

* Bo3MOXHO MPOM3BOACTBO C HEMOMHbIM npoxozom. (FAF
1450 PY 40 — HenonHonpoxoaHOM LapoBbIi KpaH)

XornogHoe u ropfayee BOOOCHAOXXeHWe, nap HU3KOro AaefeHuA, XXUMOKOCTU K KOTOPbIM CTOMKM Marepuanbl

I'IpOTOLIHOVI yacTw.

TEMIEPATYPA

+200 °C




. F n F‘

~—» VALVE COMPANY

TEXHWUYECKUM PUCYHOK

|
o & h—- e ——l—— —r — - -
|
|
l

- N
OETAIA U MATEPUASTBI
L KOPMYC EN-GJL-400 BbICOKOMPOUHbIM UYTYH
) (GGG40)
LLAP 1.4086 — HEPYKABEIOLLIAA CTATb

1.4016 - HEPXKABEIOLLIAA CTAITb
1.4301 - AISI 304 HEPXXABEIOLLIAA CTAITb
1.4401 - AISI 316 HEPXXABEIOLLIAA CTAITb

LUTOK 1.4021 - AISI 420 HEP)KABEIOLLIAA CTAIb
1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
1.4401 - AIS| 316 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb

CEONNO TE®IIOH
MOKPBITUE MPOMBILLMEHHOE SMNMOKCUOHOE
MOKPBLITUE

PA3MEPbI MOKASATENM .
MOMEHT | 5\ amEp

TAVIKA/BOITT
PAOWEPD! | komAdecT | AT nop kriou
|/1|/1 BEC/KI BO (mm)
ma/ h | wowext Nm

130 160 M12X50 4X2 85 19
20 105 150 110 180 35 12 4,3 M12X55 4X2 85 19
25 115 160 115 180 65 12 53 M12X55 4X2 85 19
32 140 180 130 250 115 12 7 M16X70 4X2 205 24
40 150 200 130 300 190 12 9,2 M16X70 4X2 205 24
50 165 230 140 310 310 12 12 M16X75 4X2 205 24
65 185 290 155 310 600 45 18,5 M16X80 8Xx2 205 24
80 200 310 165 310 950 95 25,3 M16X80 8Xx2 205 24
100 235 350 210 500 1630 175 34 M20X90 8x2 400 30
125 270 400 225 500 2700 290 68,5 M24X100 8X2 691 36
150 300 450 260 700 5000 345 114 M24X110 8X2 691 36 4 5

www.fafvalve.com



